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Приложение №2                                      
Тест по теме  «Производные»

Вариант 1

1. Вычислите производную функции 
[image: image1.wmf].
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2. Найдите значение производной функции 
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 в точке 
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3. Найдите значение производной функции 
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 в точке 
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1) 1;    2) 0;    3) 0,5;    4) − 1.

4. Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции 
[image: image14.wmf]2
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 в его точке с абсциссой  
[image: image15.wmf].
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1) − 3;    2) – 4,5;     3) 3;    4) 0.

5. К графику функции 
[image: image16.wmf]x
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проведена касательная в точке с абсциссой 
[image: image17.wmf].
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 Как расположена точка пересечения этой касательной с осью Oy?
  1)выше точки (0;0);  2) ниже точки (0;0);  3)выше точки (0;1);  4) в точке(0;0).

6. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции
[image: image18.wmf]3
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 в его точке с абсциссой 
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1) -3;    2) 0;    3) 3;   4) 5.

7. Найдите максимум функции  
[image: image20.wmf].
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Вариант 2

1. Укажите производную функции 
[image: image22.wmf].
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2. Решите уравнение 
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3. Найдите значение производной функции 
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 в точке 
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1) −9;   2) 8;   3) −8;   4)  − 0,5.
4. Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции
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 в его точке с абсциссой 
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1) 1;   2) 2;    3) − 2;    4) − 4.

5. К графику функции 
[image: image35.wmf]2
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 проведена касательная в точке с абсциссой  
[image: image36.wmf].

1

0

=

x


Как расположена точка пересечения этой касательной с осью Oy?
  1)выше точки (0;0);  2) ниже точки (0;0);  3) в точке (0; − 20);  4) в точке(0;0).

6. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции
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 в его точке с абсциссой  
[image: image38.wmf].

1

0

-

=

x


1) 15;    2) 12;   3) 11;    4) 7.

7. Найдите максимум функции  
[image: image39.wmf].
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Вариант 3
1. Вычислите производную функции 
[image: image40.wmf].
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2. Вычислите 
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1) 0;   2) 2;   3) − 2;   4) 4.

3. Найдите значение производной функции 
[image: image47.wmf]1

-

=

x

x

y

 в точке 
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1) 1;    2) 0;    3) 0,5;    4) − 1.

4. Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции  
[image: image49.wmf]2
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 в его точке с абсциссой  
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1) − 4;   2) 2;   3) ) − 2;    4)  4.

5. К графику функции 
[image: image51.wmf]2
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 проведена касательная в точке с абсциссой  
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Как расположена точка пересечения этой касательной с осью  Оx?

1) правее точки (0;0);   2) в точке (−1;0);   3) левее точки (0;0);  4) в точке (0;0).

6. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции  
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 в его точке с абсциссой 
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1) 1;   2) − 2;   3) 0;   4)  4.

7. Найдите максимум функции  
[image: image55.wmf].
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Вариант 4
1. Найдите производную функции 
[image: image56.wmf].
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2. Найдите значение производной функции 
[image: image61.wmf])
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 в точке 
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1) − 8;   2) 8;   3) 6;   4) − 6.

3. Найдите значение производной функции 
[image: image63.wmf]x
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 в точке 
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1) − 9;   2) 8;   3) − 8;   4)  − 0,5.
4. Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции
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 в его точке с абсциссой  
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1) 0;   2) − 2;    3) 6;   4) − 8.

5. К графику функции 
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проведена касательная в точке с абсциссой 
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Как расположена точка пересечения этой касательной с осью Oy?
1)выше точки (0;0);  2) ниже точки (0;0);  3)выше точки (0;1);  4) в точке(0;0).

6. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции
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 в его точке с абсциссой 
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1) 33;  2) 98;    3) 93;   4) 69.

7. Найдите максимум функции 
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Ключи к тесту по теме «Производные»
Вариант 1
	Номер

задания
	1
	2
	3
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	7

	Ответ
	3
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	0


Вариант 2
	Номер 

задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Ответ
	4
	4
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	1
	0


Вариант 3
	Номер 

задания
	1
	2
	3
	4
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	6
	7

	Ответ
	2
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	3
	7


Вариант 4
	Номер 

задания
	1
	2
	3
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	Ответ
	4
	2
	3
	3
	1
	3
	11


[image: image72.emf] 

+  




















_1214298734.unknown

_1214370517.unknown

_1214418289.unknown

_1214419487.unknown

_1214419964.unknown

_1214472585.unknown

_1214472957.unknown

_1214473351.unknown

_1214473453.unknown

_1214473265.unknown

_1214472891.unknown

_1214420171.unknown

_1214472468.unknown

_1214420030.unknown

_1214419866.unknown

_1214419921.unknown

_1214419717.unknown

_1214418498.unknown

_1214418856.unknown

_1214419094.unknown

_1214418560.unknown

_1214418384.unknown

_1214418429.unknown

_1214418338.unknown

_1214371964.unknown

_1214372567.unknown

_1214372839.unknown

_1214418224.unknown

_1214372639.unknown

_1214372248.unknown

_1214372198.unknown

_1214371266.unknown

_1214371893.unknown

_1214371628.unknown

_1214371680.unknown

_1214371378.unknown

_1214370812.unknown

_1214370871.unknown

_1214370558.unknown

_1214370060.unknown

_1214370336.unknown

_1214370426.unknown

_1214370258.unknown

_1214299319.unknown

_1214299397.unknown

_1214298771.unknown

_1214293589.unknown

_1214298409.unknown

_1214298502.unknown

_1214298627.unknown

_1214293650.unknown

_1214293749.unknown

_1214293798.unknown

_1214293678.unknown

_1214293621.unknown

_1214293253.unknown

_1214293471.unknown

_1214293532.unknown

_1214293305.unknown

_1214293085.unknown

_1214293151.unknown

_1214293005.unknown

